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ATA DA 18' REUNIÃO ORDINÀRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE
PROTEÇÃO E DEFESA DOS ANIMAIS DE INDAIATUBA - COMPDA

Aos décimo terceiro dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois,
realizou-se de forma virtual, pela plataforma MEETI, à partir das dezenove
horas, a 18' reunião ordinária do COMPDA - Conselho Municipal de Proteção e
Defesa dos Animais, marcada para o dia 13 de julho de 2022, conforme
convocação feita pela Presidente Sra. Silvania Almeida. 01 – Estavam
presentes na reunião: 10 conselheiros titulares, e a Sra. Silvania Almeida
Presidente do Conselho. A presidente Sra. Silvania, deu início a reunião;
PAUTA ESCOLA: Silvania inicia dizendo que falta a mão de obra para a
realização do Projeto de Conscientização nas Escolas, Silvania sugere que
Feijao faça uma palestra, o mesmo diz que consegue, somente precisa verificar
se pode falar sobre animais silvestres, Adriano diz que pode, porém a palestra
precisa ser muito bem orquestrada, onde precisa falar sobre animais
domésticos também, Leonardo sugere conversar com Heleno para alguma
ideia e fica responsável para fazer a arte e ver sobre a produção. Silvania, da
uma pausa e informa que a Conselheira Tatiane encontra-se de férias e à
comunicou sobre a sua ausência de hoje. PAUTA 2 REUNIÃO COM SRA.
TÂNIA: Silvania informa que a reunião será dia 19/07/2022 (dezenove do sete
de dois mil e vinte e dois), às 09:00, para falar sobre o outubro e pergunta
quem pode acompanhar na reunião, as Conselheiras Ligia, Leda e Leonardo se
ofereceram. PAUTA 3 FAICl: Silvania informa que fará um Oficio para à Faici,
solicitando os credenciais, assim como estacionamento, e na oportunidade
pergunta quem vai, Ligia sugere que façam uma divisão. PAUTA 4
ENCONTRO DOS MOTOQUEIROS: Silvania informa que recebeu uma
proposta dos Encontro dos Motoqueiros, onde lhe propuseram fazer como
entrada do encontro, ração. Ligia sugere que cobrem um valor simbólico, e o
próprio COMPDA faça a compra das rações, e posteriormente fazer os
repasses para as Ongs, Leda e Wendel apoiam a ideia de Ligia, Silvania ficou
de ter mais informações sobre o evento e passar maiores informações para o
grupo. PAUTA 5 PLACAS: Feijão aponta os principais lugares onde precisa
ser implantadas as placas, Adriano sugere que as placas sejam ilustrativas e
Leonardo apresenta alguns modelos, Adriano sugere que Feijao aponte os
pontos para que Silvania peça a confecção e as instalações. Aproveitando a
ocasião Ligia informa que dia 23/07/2022 haverá uma festa Julina no shopping
Jaragua e pede para que todos ajudem na divulgação. Silvania também
comunica que já solicitou os coletes e os crachás, e disse que os talões para
notificações já estão com ela. PAUTA 6 PRESTAÇÃO DE CONTAS: Silvania
informa que terá uma prestação de contas, e Adriano diz que tem que fazer um
levantamento com os valores recebidos, as ações feitas, vistorias e doações.
Adriano aproveita para sugerir que o COMPDA faça uma ação conta o
abandono, Leonardo se prontifica em falar com Julia e Rubinho, Silvania diz
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que para a ação teria que ter verbas, Adriano diz para fazer em redes sociais,
rádio, TV e Jornais.

Encerramento - Nada mais havendo a ser tratado. a Sra. Silvania Almeida.
Presidente do COMPDA, deu por encerrada a reunião.
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